
 

Результаты анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образования 

по программе подготовки квалифицированных рабочих (служащих) 15.01.05  

Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки))  в ТОГАПОУ 

"Колледж техники и технологии наземного транспорта им. М.С.Солнцева" 

 

 

С целью выявления удовлетворенности работодателей и (или) их объединений, 

иных юридических и (или) физических лиц качеством образования по образовательным 

программам, реализуемые ТОГАПОУ "Колледж техники и технологии наземного 

транспорта им. М.С.Солнцева"  был проведен опрос 8 партнеров-работодателей г. 

Тамбова и Тамбовской области по разработанным анкетам. 

Наименование организаций: 

1. АО «Завод  «Электроприбор» 

2.  МеталлСервис 

3.  ООО "ЗАВОД ТАМБОВПОЛИМЕРМАШ" 

4. Акционерное Общество «Вагонреммаш»  

5. ООО Металлоконструкции 

6. ООО «СТРОЙПРОЕКТСЕРВИС» 

 

Установлено: 

1. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности 

государственной итоговой аттестации колледжа? 

Ответ: 

Да – 50 % 

Нет – 50%. 

2. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической 

подготовки обучающихся колледжа? 

Да – 100 % 

Нет – 0. 

3. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки обучающихся 

(выпускников) колледжа? 

Полностью соответствуют – 84 % 

В основном соответствуют – 16 % 

Частично соответствуют -0 % 

Полностью не соответствуют -0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

http://tambovpolimer.ru/


 

4. Насколько Вы удовлетворены умением обучающихся (выпускников) колледжа 

применять теоретические знания в профессиональной деятельности? 

Полностью удовлетворены – 70 %  

В основном удовлетворены – 20 % 

Частично удовлетворены - 10 % 

Полностью не удовлетворены -0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки обучающихся 

(выпускников) колледжа? 

Полностью соответствуют – 90 % 

В основном соответствуют – 10 % 

Частично соответствуют -0 % 

Полностью не соответствуют -0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

6. Насколько Вы удовлетворены умением обучающихся (выпускников) колледжа 

применять практические навыки в нестандартных ситуациях? 

Полностью удовлетворены – 70 % В 

основном удовлетворены – 20 % 

Частично удовлетворены -10 % 

Полностью не удовлетворены -0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью обучающихся (выпускников) 

колледжа к адаптации? 

Полностью удовлетворены – 70 % В 

основном удовлетворены – 20 % 

Частично удовлетворены -10 % 

Полностью не удовлетворены -0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

8. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами обучающихся 

(выпускников) колледжа? 

Полностью соответствуют – 66 % 

В основном соответствуют – 30 % 

Частично соответствуют -4 % 

Полностью не соответствуют -0 % 

9. Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся (выпускников) 

колледжа к командной работе и их лидерскими качествами? 

Полностью соответствуют – 67 % 



 

В основном соответствуют – 23% 

Частично соответствуют -10 % 

Полностью не соответствуют -0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

10. Насколько Вы удовлетворены дисциплинированностью и исполнительностью 

обучающихся (выпускников) колледжа? 

Полностью соответствуют – 85 % 

В основном соответствуют – 10% 

Частично соответствуют -5 % 

Полностью не соответствуют -0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

11. Насколько Вы удовлетворены способностью обучающихся (выпускников) 

колледжа к самоорганизации и саморазвитию? 

Полностью удовлетворены – 54 % 

В основном удовлетворены – 7 % 

Частично удовлетворены -20 % 

Полностью не удовлетворены -2 % 

Затрудняюсь ответить – 17 %. 

12. Насколько Вы удовлетворены способностями обучающихся (выпускников) 

колледжа к системному и критическому мышлению? 

Полностью удовлетворены – 60% 

В основном удовлетворены – 15 % 

Частично удовлетворены -15 % 

Полностью не удовлетворены -0 % 

Затрудняюсь ответить – 0 %. 

12. Насколько Вы удовлетворены способностью обучающихся (выпускников) 

колледжа применять знания по правовым основам в профессиональной деятельности? 

Полностью удовлетворены – 76 % 

В основном удовлетворены – 14 % 

Частично удовлетворены -10 % 

Полностью не удовлетворены -0 % 

13. Какие дополнительные знания и умения обучающихся (выпускников) являются, 

по Вашему мнению, необходимыми для них при трудоустройстве: бережливое 

производство, умение использовать современные технологии. 

На основании проведенного опроса было установлено, что работодатели в целом 

удовлетворены качеством подготовки обучающихся (выпускников) ТОГАПОУ 

"Колледж техники и технологии наземного транспорта им. М.С.Солнцева"  по программе 



 

подготовки квалифицированных рабочих (служащих) 15.01.05 Сварщик (ручной и 

частично механизированной  сварки(наплавки) 


